
INTERPELACIÓN RELATIVA A LAS COMISIONES MUNICIPALES

Amaia Almirall Lopez de Luzuriaga, concejala del grupo municipal EH Bildu, al 
amparo del artículo 134 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente 
INTERPELACIÓN, relativa a las comisiones municipales, al alcalde de San 
Sebastián, Sr. Eneko Goia, para que dé las pertinentes explicaciones en el Pleno 
Municipal.

JUSTIFICACIÓN

El 13 de julio se constituirán las Comisiones de Pleno y, a su vez, se elegirá al 
presidente y vicepresidente o presidenta y vicepresidenta de cada una de ellas. A este 
respecto, antes de que se celebrara el Pleno del 29 de junio y sin que mantuvieran 
ningún diálogo con ningún grupo municipal, el gobierno formado por PNV y  PSE 
dio a conocer cómo iban a hacer el reparto de las presidencias de las comisiones. 

Antes del Pleno, y en el propio Pleno, anunciamos que no era un reparto 
adecuado y nos ofrecimos a hacerlo entre todos. No somos los únicos que les hemos 
hecho llegar esta reflexión. Sin embargo, antes de dar ninguna respuesta, el gobierno 
PNV-PSE ha mantenido su propuesta mediante los medios de comunicación, sin 
cambiar nada.

Posteriormente, elaboramos y presentamos también una propuesta relativa al 
modo de funcionamiento, junto con otro grupo, en concreto, con Irabazi. De nuevo 
nos respondieron que todas las presidencias serían para el gobierno.

Queremos recordar que, en la legislatura anterior, los y las presidentes de esas 
comisiones eran concejales y concejalas de la oposición, quienes, disfrazados de 
mayoría, llegaron a un acuerdo dejando de lado a los y las miembros del gobierno, sin
llevar a cabo un diálogo político entre todos y todas. Por todo ello, la concejala abajo 
firmante, presenta la siguiente INTERPELACIÓN:

Por qué no se ha trabajado en favor del consenso?
Por qué se ha rechazado la posibilidad de encontrar una propuesta conjunta?
Aparte de las mayorías, la vía del diálogo entre todas las partes será totalmente 
excluida sólo en esta cuestión o será el modo de actuar general?

San Sebastián, 10 de julio de 2015

Amaia Almirall Lopez de Luzuriaga,
concejala del grupo municipal EH Bildu


